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武装部、保卫处  魏良友
一年来，在学校各级领导的关心和支持下，以创建河南省“平安校园”为中心，以维护校园稳定为首要任务，以提高师生满意度为目标，坚持“安全第一，预防为主”的方针，和处领导班子和同事团结协作，认真履行岗位职责，恪尽职守，勇于创新，扎实做好大学生征兵工作，景华校区校园安全防范能力明显提高，各类案（事）件较往年明显下降，圆满完成了年度工作计划任务，现主要总结如下：
一、加强理论学习，开展“三严三实”专题教育，查找“不严不实”问题
认真贯彻落实十八大会议精神，思想上自觉与习近平为首的党中央保持高度一致，参加学校、机关党委和处组织的各项政治学习活动，在线学习培训课程。按照“三严三实”专题教育要求，制定学习计划，参加第十班“三严三实”专题教育活动，学习孙金峰书记在《河南科技大学“三严三实”专题教育党课暨动员大会上的讲话》精神，观看教育视频，撰写学习小结，开展交流研讨，查找“不严不实”问题，制定整改台账，不断加强党性修养，努力提高自身素质和能力。作为工会组长，关心职工生活，搞好职工业余文化活动，为困难职工排忧解难。
二、求真务实，认真履职，圆满完成分管工作
1、周密组织，广泛动员，扎实做好大学生征兵工作。依托“全国征兵网”，紧紧抓住学生集中在校的有利时机，广泛开展征兵政策解读和宣传发动工作。制定下发《河南科技大学2015年大学生应征入伍工作方案》，召开学校2015年大学生征兵工作会议，校党委副书记李漪出席会议并对征兵工作提出具体意见。通过网上发布通知、印发宣传单、电子屏滚动播放征兵信息、悬挂横幅和电话、短信等形式，在校园中营造参军报国光荣的浓厚氛围。组织大学生征兵政策咨询活动和“中国梦 强军梦 我的梦”主题巡回演讲报告会。准备发言稿，参加2015年河南省大学生征兵工作会议。2015年共有 600余名大学生网上预征报名，108名大学生应征入伍（其中从学校入伍男兵44人，女兵6人，直招士官7人；从户籍地入伍男兵39人；新生入伍12人），应征入伍人数在河南省高校名列前茅。
2、做好基干民兵工作、拥军优属工作，加强人防工事建设。配合涧西区武装部在我校西苑校区建设民兵应急营营部，对营部进行改造并配备应急装备。以复转军人、教师、保安队员为骨干力量，组建了战略导弹兵民兵分队、电子攻防民兵分队和心理战分队，圆满完成上级武装部门布置的任务。对军烈属、转业复员军人和现役军人家属进行统计核查，于“八一”前夕发放慰问金29250元。做好退役复学的大学生士兵复学手续、学费减免等工作。对全校人防工事例行进行安全检查，对校区防空警报器进行登记、维护保养和测试，在“9.18” 国防教育日进行防空警报器试鸣，为2015级新生发放《人防教育读本》。
3、加强管理，明确责任，景华校区安全稳定
坚持校区分管、博园值班和处长周大巡查制度，加强对分管校区治安和交通管理，加强门卫执勤和夜间巡逻，实行机动车凭证出入制度，在景华校区南院教学区整体搬迁特殊时期，严格校区物品出入管理制度。签订消防责任书，组织灭火器实地演练，提高师生安全防范意识和火灾预防能力。全年景华校区案（事）件发案率控制在1‰以内，未发生造成重大影响的群体性事件、治安(刑事)事件。
4、加强协调，细致服务，做好办公室管理工作
协助处长做好办公室工作，完善各项规章制度，规范办文办会办事程序，做好文件整理、归档工作，做好处网页的更新、维护及信息发布工作。起草完成《2015年武装部、保卫处工作总结》、《武装部、保卫处2015年度工作自评报告》、《保卫处2015年述职PPT报告》、《武装部、保卫处年鉴》等工作，在校园网等媒体发表稿件13篇。
三、反腐倡廉，遵守规定，落实党风廉政责任制
按照《河南科技大学2015年度党风廉政建设责任目标》，认真落实党风廉政建设“两个主体”责任和“一岗双责制”，签订《党风廉政建设责任书》，认真贯彻落实中央“八项规定”，坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风。认真学习《中国共产党廉洁自律准则》，观看《老虎苍蝇一起打—落马官员忏悔录》、《忠诚与背叛》等反腐倡廉警示教育片，强化廉政教育。在工作中不断提高勤政廉政和廉洁自律意识，坚定理想信念，强化党性修养，严肃党的纪律，自觉接受群众监督，认真履行廉政承诺，筑牢拒腐防变的思想道德防线。
四、存在的主要问题及改进措施
一是理论功底薄弱，深入基层调查研究不够。二是需进一步加强业务知识学习，不断提高服务管理水平。
在新的一年里，以广大师生的安全满意度为最终目标，校园安全稳定为首要任务，努力工作，追求卓越，不断提高校园治安防范水平，营造平安、和谐的校园环境。
谢谢！  
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