武装部、保卫处领导班子2015年度
工作总结
  一年来，武装部、保卫处领导班子在校党委、行政的正确领导下，以“三严三实”专题教育为引领，围绕我处承担的学校重点工作和任务目标，圆满的完成了校园治安、消防管理、保安服务、武装政保和综合治理工作，校园安全防范能力明显提高，案事件发案率明显下降，学校被命名为“河南省平安校园”、荣获河南省维稳安保工作先进单位，为学校快速发展创造了安全、和谐、稳定的校园环境。现从领导班子思想政治建设、工作业绩、作风建设和反腐倡廉建设等方面总结汇报如下：
一、思想政治建设
按照学校党委的部署，部处领导班子认真开展了党的“三严三实”专题教育。第一、坚定了理想信念，保持正确的政治方向。通过“严以修身”专题的学习研讨，坚定了马克思主义的理想信念和社会主义的道路自信、理论自信、制度自信，更加坚定了共产主义理想信念。第二、遵纪守规，做政治上的明白人。按照“严以律己”的学习主题，领导班子成员认真查摆自己在“遵守政治纪律、严守政治规矩”方面的不足，无论在何种情况下，政治上与党中央保持高度一致，听党话、守纪律、懂规矩。第三、忠于职守，忠诚党的教育事业。根据“严以用权”的要求，领导班子认真查摆宗旨意识、责任担当、求真务实、服务意识等方面存在的不足，查找“不严不实” 问题14项，建立问题台账，制定整改措施27条，为充分发挥领导班子战斗堡垒作用，推进各项工作的开展，提供了思想和作风保证。第四，严格标准，加强党员培养教育。党支部严格履行组织发展程序，坚持党员标准，全年预备党员转正2名，发展预备党员1名，吸收积极分子2名。
二、党政工作业绩
对照《河南科技大学2015年重点工作目标任务分解表和工作计划要点》，部处领导班子成员凝心聚力，格尽职守，圆满完成了我处承当的学校重点四项工作和日常管理服务工作。
（一）创建“平安校园”工作取得优异成绩。
根据河南省教育厅、综治委、公安厅《河南省“平安校园”创建工作实施办法》的文件精神，制定了《河南科技大学“平安校园”创建工作实施办法》，召开平安校园创建工作协调会，对平安校园创建工作进行分工部署，对照考核细则，认真开展创建工作，收集整理创建资料，上报《河南科技大学“平安校园”创建工作自评报告》，认真组织了迎接河南省“平安校园”创建工作组对我校的现场考核。8月10日，河南省教育厅、河南省社会治安综合治理委员会办公室、河南省公安厅联合下发《关于命名省级“平安校园”的通报》，我校被命名为省级“平安校园”。
（二）消防主题文化广场建设主题鲜明。
根据《开元校区消防主题文化广场建设项目工作方案》，召开相关部门工作协调会，经反复筛选，二易地址，修订规划设计效果图，积极督促施工，并增加了道路建设内容，与10月下旬在嘉园公寓南侧建成了消防主题广场。此项目共建设标识有119符号的长椅、消防栓式垃圾箱、宣传栏、灭火器使用展示等20余组项目，不仅突出了消防主题，而且对大学生起到了潜移默化的教育作用，此项目在河南高校尚属首例。
（三）“依法治校年”专项治理工作成效显著。
根据《河南科技大学“依法治校年”活动实施方案》要求，在分管校领导的指导下，制订了《河南科技大学加强校园安全保卫和综合治理专项活动实施方案》，召开动员部署会议，从食品安全排查、卫生防疫和疾病防控、有毒有害物品管理、防火、防盗排查、加强安全教育、加强校内超市、摊点的管理、加强车辆出入管理、完善学校突发事件应急处置工作体系八个方面进行了全面部署，各单位根据责任分工，展开自查自纠工作，取得了良好效果。同时，以加强校内商户和重点场所的消防安全管理为重点，牵头组织两轮督查整治，发放“校内商户经营登记证”54家，发放率为71.05%，取缔无证经营商户2家，校园商户经营秩序和消防重点部门管理取得了显著成效。
（四）健全管理制度，严格责任追究。
为加强校园安全管理，结合当前学校安全管理现状，新修订了《河南科技大学大型活动安全管理办法》，先后制订了《河南科技大学校内商户安全管理暂行规定》、《河南科技大学治安巡逻车辆使用管理规定》等文件，进一步完善了校园安全管理制度。结合集中开展安全生产大检查系列活动，严格按照《河南科技大学安全管理责任制暂行办法》要求，对出现问题单位进行提醒、督促和整改，强化安全责任追究。
（五）日常管理服务特色亮点突出。
1．大学生应征入伍人数全省名列前茅。
按照上级部署制定下发了《河南科技大学2015年大学生应征入伍工作方案》，召开学校2015年大学生征兵工作会议，通过网上发布通知、印发宣传单、电子屏滚动播放征兵信息、悬挂横幅和电话、短信等形式，营造参军报国光荣的浓厚氛围。2015年共有 600余名大学生网上预征报名，108名大学生应征入伍（其中从学校入伍男兵44人，女兵6人，直招士官7人；从户籍地入伍男兵39人；新生入伍12人），应征入伍人数在河南省高校名列前茅。武装部部长吕延生代表学校参加2015年河南省大学生征兵工作会议并在会上作了题为《领导重视多策并举扎实做好大学生征兵工作》的典型发言。
2．三防结合，多措并举，校园案件明显下降。
按照2015年省厅下发15份安全生产相关文件，依照学校领导批示精神，组织安全生产系列活动，制订《河南科技大学集中开展安全生产大检查实施方案》等5份工作方案，召开5次全校安全工作会议动员部署，组织签订《安全生产责任明白书》，在各单位自查基础上，对安全隐患进行拉网式排查，并限期进行整改，收到良好效果。代表学校向教育厅上报工作进展、总结材料14份，校园安全生产形势良好；加大校园治安防范力度，新购置电动巡逻车4辆，，加强校园昼夜巡逻和重点部位防控，提升应急处置能力；加大交通管理力度，规划建设开元校区基础交通设施，描划地面交通标线1万余米，停车泊位177个，设置交通标牌（含图书馆地下停车场）55块，在重要路口设置警示标牌9块，黄闪警示灯2个，进一步保障校园交通安全；加强大型活动安全管理，先后完成学校组织的大学英语四、六级考试、研究生考试、运动会、毕业典礼、河南省建造师考试、河南省“校长杯”乒乓球锦标赛、2015ASCO中国上消化道肿瘤多学科管理研讨会、“奔跑吧，兄弟”等30余次大型活动的安全保卫工作，未出现任何安全事故。
3．明确责任，加强预防，努力做好消防工作。
代表学校组织各单位签订《2015年治安消防安全责任书》，落实消防安全责任制。落实消防工作“六加一”措施，对消防“五类人员”进行登记培训，及时更新消防安全户籍化管理系统；做好建筑消防设施维保、检测和维修工作，完成西苑综合实验楼、开元图书馆和文科1号楼建筑消防的检测工作，做好消防器材的日常检查和维修；组织消防安全知识培训讲座，对9000余名新生，分3个校区9个场次，开展消防安全知识与技能培训；开展“119”系列活动，在四校区和家属院悬挂宣传横幅20条，展板40余块，发放4000份宣传单，强化了对大学生的消防安全教育。
4.保安服务“精细化”管理亮点纷呈。
组织开展2015保安服务“精细化”管理活动，保安队员大作好人好事蔚然成风。一是开元校区4名保安在国家一级建造师资格考试中，有效协助医务人员抢救生命垂危考生，使其转危为的事迹，以《紧急六分钟》为题被《河南日报》、《大公报》、《北京在线》等六家社会新闻媒体转载报道，产生了积极的社会影响。二是《洛阳晚报》以《他送小区一颗真心，居民还他一片深情》为题，整版全景式报道了西苑校区“雷锋式”保安——王伟峰，坚守十九年，为社区居民提供热心、周到、安全的保安服务，被辖区评选为“道德模范”。三是保安队员大做好人好事，全年共涌现拾金不昧、见义勇为、解危救急等好人好事110件，处理火灾险情7起，收到各种表扬43封，树立了科大保安的良好形象。
5．学校维稳安保工作成效显著。
严格落实重大节日和敏感时期维稳日报告制度，监控、摸排校园和个别学生不稳定动态，做好政治敏感时期的安全防范工作；建立各类信息员队伍；全年共办理学校出入（境）手续160人次；河南省公安厅下发《关于表彰2014年度维稳安保工作先进单位和个人的决定》（豫公通[2015]60号），我校荣获2014年度维稳安保工作先进单位，两位同志被评为先进个人。
三、班子作风建设
第一、坚持民主集中制，注重发挥班子整体效能。领导班子坚持执行民主集中制，结合《河南科技大学处务会议制度》和“三重一大”规定，制定了学习小组、民主生活会、定期通报情况等项制度，进一步推动了决策民主化、科学化。
第二、维护班子团结，提高领导班子战斗力。班子成员以维护团结为重任，努力形成互相尊重，互相谅解，互相支持，互相提醒，勇于开展批评与自我批评，沟通思想，求同存异，相互补台，不断增强了领导班子的战斗力。
第三、强化服务意识，切实改进工作风。一是牢记服务宗旨，坚持“服务教学、服务科研、服务师生”的理念，切实把维护师生安全利益凡在第一位。二是简化了校园大型活动审批和教师出、入境审签办理程序，方便了师生，提高办事效率。三是加强师生的安全教育，联系专家为教师进行消防知识讲座，开展保安服务“精细化”管理，组织大学生进行火灾疏散逃生演练，有效的增强了师生的安全意识，提高了安全防范能力。
四、反腐倡廉建设
按照学校纪委关于加强党风廉政建设的部署和要求，部处领导班子认真落实反腐倡廉建设工作。一是认真落实党风廉政建设主体责任和“一岗双责”制度，加强职责范围内工作的监督，加强对分管科室干部和家属子女的教育，全年部处干部无发生违规违纪行为。二是反对“四风”，认真落实“八项规定”，不超标准接待、不公车私用、不变通报销差旅费，保持艰苦奋斗的生活作风。三是开展反腐倡廉宣传教育，班子成员积极参加党委组织部举办的“处级干部大别山培训班”接受革命传统教育，组织党员到红色教育参观学习，学习《准则》和《条例》，筑牢反腐倡廉的思想防线。四是认真执行廉洁从政规定，如实填报个人报告事项，坚持婚丧嫁娶报告备案审批，坚持定期公布保安奖励基金使用情况，对评先评优坚持先公示后上报，自觉接受群众监督。
五、存在的不足
（一）干部缺编，急需消防和法律专业人才。
（二）继续加强服务意识，管理水平需进一步提高。
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