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在2015年里，在校党委、校行政的正确领导下 ，以党的“三严三实”教育为引领，深入开展“依法治校年”活动，以提高保安服务质量为核心，凝心聚力，分工合作，恪尽职守，勇于创新，组织实施了“2015保安服务‘精细化’管理活动，圆满完成了自己分管的各项工作。现从德、能、勤、绩、廉、学六个方面总结以下：
一、加强理论学习，修身律己，强化党员干部道德情操。
按照学校党委的部署，认真参加党的“三严三实”专题教育。通过“严以修身”、“严以律己”、“严以用权”三个专题学习研讨，坚定了马克思主义的理想信念和社会主义的道路自信、理论自信、制度自信，更加坚定了共产主义理想信念，始终把共产党员的道德修养放在第一位，思想政治上补了“钙”，立根固本，挺起了精神脊梁；认真查摆自己在“遵守政治纪律、严守政治规矩”方面的不足，无论在何种情况下，政治上与党中央保持高度一致，听党话、守纪律、懂规矩，做政治上的明白，保持党员干部的道德情操；结合自己的岗位工作职责，认真查摆宗旨意识、责任担当、求真务实、服务意识等方面存在的不足，查找“不严不实” 问题5项，建立问题台账，制定整改措施13条，转变了工作作风，忠于职守，勇于担当，忠诚党的教育事业。
2、 踏实勤奋工作，勇于担当，不断提高工作能力。

工作中坚持以干部标准严格要求自己，处处以身作则，事事模范带头，坚持出满勤、干满点，不计报酬加班加点，脚踏勤奋，求真务实，努力工作；加强理论与业务学习，不断提高个人自身素质，勇于担当，恪尽职守，起草制定了《河南科技大学安全管理责任制暂行办法》，参与修订了《河南科技大学大型活动安全管理办法》、《河南科技大学校内商户安全管理暂行规定》、《河南科技大学治安巡逻车辆使用管理规定》等文件，进一步完善了校园安全管理制度，扎实做好了西苑校区安全防范，积极稳妥地做好年度职工聘任，试行了《职工寒暑假换休调休办法》，妥善协调处置“10·8”爆炸案善后工作，并按照河南省教育厅文件要求，撰写材料，整理资料，组织“保安中心”为省教育系统学雷锋先进集体申报工作。
3、 突出服务特色，精细管理，保安服务亮点纷呈。
2015年的保安服务管理工作，继续以他不断提高保安服务质量为核心，管理上突出一个“精”字，服务上注重一个“细”，考核上讲究一个“严”字，保安服务突出了特色，亮点纷呈。

第一、围绕“精”字做文章，突出服务特色。低调务实的主持开展了2015保安服务“精细化”管理活动，按季度落实活动内容，坚持季度讲评评比，组织“精细化”管理队列比赛，取得了可喜成效。2015办案服务“精细化”管理活动的新闻报道，受到了师生广泛关注。
第二、突出“细”字下功夫，细化服务规范。组织修订了《河南科技大学保安服务岗位“精细化”管理手册》，明确保安岗位职责，制定工作标准，划分岗位责任区域，细化了岗位服务规范，为进一步推进保安规范化服务奠定了基础。
第三、注重“严”字抓考核，实施精准奖惩。坚持处长周大巡查、科长随机检查、督查员定时督查三级监督制度，进行日记录、月通报、季讲评；坚持按季度对保安服务质量进行全面考核，按照《保安服务奖惩规定》对抢险救急、解危救困、灭火救灾等表现突出保安实施精准奖励，全年共奖励优秀保安队员161人次计29700元，处罚违纪队员473人次，扣罚保安服务费13540元。
第四、好人好事蔚然成风，先进事迹亮点纷呈。在2015保安“精细化”服务活动中，全年共涌现拾金不昧、见义勇为、解危救急等好人好事110件，抓获各类犯罪嫌疑人3名，处理火灾险情7起，收到各种表扬43封。先进事迹亮点纷呈，《河南日报》、《洛阳晚报》、《大公网》等六家社会新闻媒体分别以《紧急六分钟》报道了开元校区保安在国家一级建造师资格考试中配合医生抢救生命垂危考生的突出事迹，《洛阳晚报》以“他送小区一颗真心，居民还他一片深情”为题，刊登了西苑校区“雷锋式”保安——王伟峰热心为社区居民提供安保服务的感人事迹，产生了广泛的社会影响。
四、筑牢思想防线，严于律己，自觉遵守廉洁规定
一是加强学习，按照学校纪委的部署和要求，及参加《廉政教育与廉政文化建设专题网络培训》，完成30学时1350分钟的视频网络学习任务，撰写心得体会3篇，掌握了政策法规，筑牢了思想防线。二是认真落实“一岗双责”责任制，自己分管工作和分管科室干部，在各项经济活动中，遵守纪律，严格招标程序，无违规违纪行为。三是严格遵守“八项规定”，遵守厉行节约制止浪费，不公车私用、不搞公款吃喝、不借公差旅游，保持艰苦奋斗的生活作风。四是切实履行党风廉政承诺，签订《处级领导干部廉政承诺书》，按要求报告个人有关事项，坚持每季度公布保安奖励项目及数额，接受群众监督。
五、存在的主要问题及改进措施
1、党员理论学抓得不够深入，党小组学习制度需进一步完善。   

2、对职工思想状态了解不深，职工业务素质应进一步加强培训。
在新的一年里，以党的“三严三实”专题教育为引领，完善工作制度，创新工作思路，制定工作措施，突出工作亮点，忠于职守，勇于担当，努力做好安全保卫工作，为学校的发展贡献力量。
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